

# 经开区领导督导春夏火灾防控工作 完善防火巡查制度 确保全区消防安全

本报讯 经开区党工委委员、纪工委副书记武斌近日带队督导全区春夏火灾防控工作,区党政办、政法委、建设局、社管办、公安分局等相关部门负责人参加此次督导检查。

在检查中,检查组先后对润之新温泉酒店、鸿泰物流园及河南省煤层气有限公司综合楼等单位场所进行了检查。每到

一处,武斌都认真听取各单位日常消防安全管理工作汇报,对各单位场所的消防安全现状、建筑面积、使用性质及消防手续办理情况进行了详细的了解;重点对各单位场所消防安全责任制落实、消防安全通道是否畅通、消防设施是否完好等进行了检查。

武斌提出,第二届电商大会召开在即,

人流、物流量加大,各单位要提高警惕,严格落实消防安全主体责任,完善防火检查巡查制度,加强对重点部位、重点时段的看护,定期对消防设施进行维护保养和员工消防技能的培训,引导单位员工自觉履行消防安全职责和义务,确保单位内部消防安全环境稳定。

记者 王赛华

## 经开区多举措 整治城区停车问题

本报讯 4月12日,经开区精细办组织城市管理局相关科室、执法中队及明湖、潮河、京航3个办事处等相关负责人召开城区停车管理专项整治工作安排部署会议。会议要求各相关部门、办事处要把整治车辆停放秩序,作为提升城区环境品位的重要载体,确保实现规范有序、安全便利、协调发展的静态停车环境。会后,经开区城管局相关负责人还约谈了辖区共享单车企业,要求必须加入专项治理活动,加大对共享单车停放管理,同时规范单车停放点施划、停放标志的设置,共同做好共享单车整治工作。

记者 卢尚卿 通讯员 李磊

## 郑州首家以“自贸区”命名的证券经营机构落户经开区 中原证券郑州自贸区营业部“开张”

本报讯 4月3日,郑州首家以“自贸区”命名的证券经营机构落户经开区。

营业部主要为中小企业客户提供推荐挂牌、股权融资、债券融资、企业并购重组,以

及新三板相关的财务顾问等综合金融服务。

中原证券作为中原股权交易中心的发起人,也是重要的推荐机构会员,推荐的挂牌和展示企业数量分别为

13家和661家,名列各推荐机构会员之首。中原证券郑州自贸区营业部的开业也标志着经开区企业金融及股权服务可得天时地利人和。记者 李无双 通讯员 牛艺蕾

## 经开区实验小学学生 获市“经典诵读”第一名

本报讯 3月31日下午,郑州市《中华经典诵读进校园》总决赛暨2018新赛季正式启动。经开区实验小学五四班学生刘竞远,在总决赛中朗诵的《我爱你,中国话》赢得了现场评委和观众热烈的掌声,最终获得第一名的优异成绩。最后中央电视台著名主持人海霞老师亲自为刘竞远颁奖。刘竞远与海霞、中国传媒大学教授张政法等共同启动了2018新赛季仪式。记者 王赛华 通讯员 陈建霞

## 经开区瑞锦小学举办 校园足球班级联赛

本报讯 4月10日下午,郑州经开区瑞锦小学举办第一届“世界杯”校园足球班级联赛闭幕仪式,闭幕之战是二三班法国队与二四班巴西队对擂,两队不分伯仲,战成4:4平进入点球大战。最终二三班以8:7获得本届班级足球联赛低年级组冠军。至此,年级段冠军球队、最佳射手、最佳门将、最佳教练等奖项各归其主。记者 卢尚卿 通讯员 孟璠

## 经开区2018年 第一季度食品抽检结果 “出炉”

本报讯 2018年第一季度,经开区食药监局组织对餐饮食品、蛋制品、淀粉及淀粉制品、豆制品、方便食品、饮料等15类食品开展监督抽检,共抽检110批次,其中合格108批次,不合格2批次,合格率为98.18%,问题发现率为1.82%。不合格产品情况有:郑州新乐尚休闲购物有限公司销售的1批次北冰红葡萄酒,甜蜜素(以环己基氨基磺酸计)检出值为0.00311(g/kg),标准规定为不得使用;郑州经开区桃园驴肉香馆销售的1批次五香驴肉(熟),镉(以Cd计)检出值为0.64(g/kg),标准规定为≤0.1(g/kg)。特别提醒广大消费者,注意饮食安全,遇到食品安全问题,请拨打12331投诉举报电话。记者 王赛华 通讯员 郭瑞霞

### 新闻连连看

## 把握重点会干事、脚踏实地干成事

经开区党政办开展主题提升活动

本报讯 4月10日,经开区党政办公室召开全体工作会,正式启动“启航新时代、奔驰新征程、服务新经开、实现新作为”主题提升活动,会议由党政办公室负责人席俊杰主持,办公室全体人员参加会议。

会上,党政办副主任张继功宣读了《党政办公室整体提升活动实施方案》。为更好实施整体提升,集中优势保障服务,党政办公室对内设机构、班子成员分工及人员进行了优化调整。

席俊杰提出,党政办公室全体工作人员要以此次提升活动为契机,围绕区党工委、管委会的中心工作,以查促学,

以学促改,以改促提升的目标,提高全体干部职工一专多能的干事创业本领,形成党政办公室发挥参谋决策、综合保障、组织协调、化解矛盾和督促检查等职能的强大合力。

席俊杰要求各科室要围绕工作、齐心协力,立足岗位、努力工作,加快提升、搞好服务,提高认识、适应发展,结合区领导“高、严、实”三要求和充满激情想干事、把握重点会干事、脚踏实地干成事、守住底线不出事的四个希望,增强责任、担当、协作、高效、奉献、规矩六种意识,振奋精神、斗志昂扬,埋头苦干、扎实工



作,努力成为复合型人才,提升能力和素质,搞好服务和保障,为经开区经济社会发展做出应有的贡献。

记者 李无双 通讯员 韩凤文/图

## 明湖办事处对小区 部分违建实施拆除

本报讯 3月下旬以来,明湖办事处积极推进青青美庐小区违法建设拆除工作,目前已有3处违建依法拆除。

自青青美庐小区违法建设拆除动员会召开以来,明湖办事处与经开区查违办、经开区城管局、明湖执法中队组成联合工作组,进驻青青美庐小区,开展现场办公。工作组在小区内开展了一系列宣传活动,利用车载广播流动播放拆除违建公告,在小区内张贴告知书,主动上门拜访违建参与者,宣传法律法规,讲述违法建设的危害,积极动员违建参与者主动拆除相关违法建设,以维护小区楼体安全。在工作组的大力动员和沟通协调下,其中涉及违建的3户业主已主动对相关违法建设实施了自行拆除。

在接下来的工作中,明湖办事处持续加大青青美庐小区违法建设拆除力度,采取更多限制措施对小区违建者实施制约,遏制违法建设势头,切实推进青青美庐小区违法建设拆除,维护城市管理秩序。

记者 李无双 通讯员 周永凯

## 经开区“学习贯彻党的十九大精神”轮训班开班

本报讯 经开区“不忘初心、牢记使命,学习贯彻党的十九大精神”轮训班4月9日在中牟县委党校正式开班,此次轮训班拉开了全区科级领导干部、党务骨干、基层党组织书记共800余名党员领导干部集中学习党的十九大精神序幕。区党工委委员、纪工委副书记武斌,区人事劳动局局长杨宁,人事劳动局副局长冯炜,区党校全体工

作人员及全区各单位第一批参加培训的科级领导干部出席了开班仪式。区党校常务副校长谈建平主持会议。

武斌在开班仪式上做了动员讲话,他要求全体参学人员珍惜这次培训机会,以高度的政治责任感,集中精力参加培训,严格遵守培训纪律,结合工作实际进行深入思考,确保培训收到实效。记者 卢尚卿 通讯员 向峰

## 出口加工区干部职工开展扶贫植树活动

本报讯 4月3日,出口加工区党委副书记、管委会主任崔巍带领班子成员、各局办及区内企业干部职工共100余人赴郑冲村开展扶贫植树活动。

植树现场,干部职工将1万株桃、杏、石榴等树种幼苗深植于沃土之中,为该村增添了一抹新绿,为山上带来了一片生机。崔巍说,驻村工作队和村干部要切实做好对树苗的后期管

护,确保种植一棵、成活一棵,同时要切实加强宣传教育,充分调动村民参与积极性,作为发展村级产业经济、改善村内生活环境的一项措施。

出口加工区党委将进一步压实责任、强化担当,不断增强精准扶贫工作的实效,确保精准扶贫、精准脱贫工作有计划、有步骤、有成效地向前推进。

记者 王赛华 通讯员 郭宏磊